

Педагогика – это любовь

Гладких

Любовь Сергеевна



Педагогика, воспитание – это любовь... Самое главное в педагогике – это человек, который приходит на занятие. Учитель, преподаватель, педагог, куратор – разные названия, но суть одна – любовь к тому, к кому приходишь на урок. И любовь как уважение, интерес и необходимость, потребность в общении. Хорошо, когда эти два чувства взаимны, ведь в аудиторию приходят как минимум два человека – преподаватель и студент.

Гладких Любовь Сергеевна более тридцати лет своей жизни посвятила служению самой гуманной профессии на земле – обучению и воспитанию подрастающего поколения.

Любовь Сергеевна – опытный, увлеченный своим делом педагог. Преподавала дисциплины: «Основы сельскохозяйственного производства», «Экология», «Почвоведение», «Основы мелиорации».





Окончила в 1971 году Курский сельскохозяйственный институт им. Профессора И.И. Иванова, получив квалификацию «Ученый агроном» и постоянно повышала свое педагогическое и профессиональное мастерство. В 1982 году окончила педагогический факультет Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева; в 1986 году курсы повышения квалификации Ленинградской сельскохозяйственной академии; в 2001 году Любовь Сергеевна прошла профессиональную подготовку в Высшей школе управления АПК и агробизнеса.

Целеустремленность, огромная воля, творческий подход, принципиальность – вот те качества, которые всегда присущи Гладких Любови Сергеевне, Педагога с большой буквы. Ее любят и уважают студенты. У нее многому учились коллеги, так как она постоянно вводила в учебный процесс новые педагогические технологии, часто проводила открытые уроки, развивала самостоятельность у студентов, боролась за высокий уровень успеваемости.

Во внеклассной работе со студентами Любовь Сергеевна возглавляла факультет общественных профессий по экологии, и в этом направлении под ее руководством проводились занятия с приглашением специалистов районного управления сельского хозяйства и комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов. Проводила недели экологических знаний, в

которых студенты принимают активное участие. Вся ее работа была направлена на привитие любви к природе и окружающей среде.

Ежегодно Л.С. Гладких принимала участие в проведении «Недели землеустроителя», организовывала конкурсы, олимпиады по преподаваемым дисциплинам.

Являясь куратором групп, Любовь Сергеевна проводила большую воспитательную работу. Много внимания уделяла индивидуальной работе со студентами и их родителями, поэтому возглавляемые ею группы часто занимали призовые места по итогам успеваемости.

Любовь Сергеевна – натура цельная, энергичная, человек настойчивый, целеустремленный. Ее отличают принципиальность, высокая работоспособность, открытость. Важнейшими качествами современного специалиста она считает честность, профессионализм, исполнительскую дисциплину, старалась привить студентам лучшие качества: бережное отношение к здоровью, любовь к будущей профессии, уважительное отношение к родителям, ко всем окружающим.

Гладких Любовь Сергеевна неоднократно награждалась почетными грамотами администрации техникума и администрации района. В 1998 году она была награждена грамотой Министерства сельского хозяйства, а в 2003 году – нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования». В 2004 году Любовь Сергеевна стала

победителем конкурса «Преподаватель года – 2004», который проводился в техникуме.

Любовь Сергеевна не только высококвалифицированный преподаватель-предметник, умелый классный руководитель, но и признанный наставник молодых преподавателей. В настоящее время Любовь Сергеевна находится на заслуженном отдыхе.

